

# “T动青春”——中级两厢车成“潮人”首选

与三厢车相比,中级两厢车具有性能卓越、实用方便、时尚个性等优点,更适合年轻消费者的用车需求。各大厂家在这个细分市场也纷纷发力,拿出了看家技术,多款堪称“小钢炮”的两厢车横空出世。一时间,“T”字(“Turbo”和“Technology”)俨然成为了中级两厢车吸引年轻“潮人”的标志性符号。

## Turbo:动力之争

### ——涡轮增压大行其道

调查显示,年轻消费者正在成为购买中级两厢车的主力军。对他们而言,汽车不仅是代步工具,更是展示个性、追求乐趣的“大玩具”。于是,两厢车的新技术应用更加大胆前卫,各大厂家已经将发动

机技术作为竞争的核“芯”,拥有一款叱咤风云的“小钢炮”就成了广大年轻“潮人”的梦想。而TIIDA GTS、高尔夫6、英朗XT……无疑是他们最想得到的Dream Car。

正是看到年轻“潮人”们对动力的关注,各大厂家也拿出足够的诚意。今天,涡轮增压、缸内直喷等发动机技术已经成为了中级两厢车新一轮竞争的焦点。

作为中级两厢车市的销量之王,新一代TIIDA GTS搭载了东风日产首款直喷涡轮增压发动机,1.6T的发动机能够爆发出140kW的最大功率,扭矩更是达到了惊人的240N.m,动力堪比2.5L自然吸气发动机,配合高人一“挡”的6MT和带6速手动



模式XTRONIC CVT变速箱,0-100km/h加速时间只需短短的8.2秒和8.3秒,几乎可以秒杀很多豪华车,“小钢炮”名副其实。

TIIDA GTS采用了涡轮增压、燃油直喷和双C-VTC连续可变气门正时智能控制三大核心技术,缸体和缸盖都采用了铝合金材质,并通过先进的冷却技术大大提升了涡轮的寿命。高尔夫

1.4TSI同样采用了涡轮增压和燃油直喷技术,但并没有配备连续可变气门正时技术,缸体也采用了普通铸铁材质。相比前两款,英朗1.6T发动机的技术含量就要逊色不少,既没有燃油直喷,又没有连续可变气门正时技术,且缸体材质为铸铁制造。

## Technology:技术之争 ——全面均衡事关成败

年轻“潮人”们不仅重视动力性,对车子的基础技术同样也很关注,毕竟攻弯、“豁车”的机会很少,大部分时间都是在城市中行走,因此对中级两厢车而言,基础技术的比拼同样很重要。只有外形、空间、动力、油耗、品质、舒适“全面均衡”,才能受到更多消费者的青睐,才能达到“众口能调”。

在深刻洞悉消费者需求的基础上,东风日产推出了新一代TIIDA,“Agile”跃式风尚造型设计、高品质“U-Room”理念、“Pure Drive”纯净动力系统、“T-Box”超稳定车身与悬挂、五星安全等核心技术的应用,为市场树立了全新标杆。

全面均衡的产品实力不

仅让新一代TIIDA获得了消费者的广泛好评,也让它成为了竞争对手的“眼中钉”,福克斯、高尔夫纷纷在换代车型中加大对空间和内饰的改善程度,掀起了两厢车新一轮的产品升级浪潮。正是由于厂家在基础技术上的不断创新,才使得越来越多的年轻消费者选择中级两厢车。

正是由于厂家在技术上的不断创新,才使得越来越多的年轻消费者转而选择中级两厢车。专家表示,虽然中级两厢车已经连续多年高速增长,但是未来仍有希望占据更大的市场份额。事实上,市场领头羊——东风日产TIIDA车型就是最好的证明,上市七年累计产销已经突破百万辆。

(尘蒙)

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

# 全新桑塔纳鸿发申鲁8.49万元起售

过去的29年,桑塔纳承载了一代人的记忆,并以真诚可靠的卓越品质与中国消费者缔结下真挚的情谊。如今,全新一代桑塔纳继往开来,真情不渝,New Santana全新一代桑塔纳彰显了求真的品牌力量,更以与时俱进的高度责任感,在传承品牌优势的基础上,融入更多创新元素,既凝聚了德国严谨的设计理念与领先的智慧科技,也凸显了上海大众对中国市场敏锐的洞察力与创造力。通过外观造型、内饰设计、驾驭享受、

智能科技、德系安全、安心体验六大方面的全面升级,为社会新中坚力量带来务实而饱含魅力与品味的价值之选。

全新一代桑塔纳丰富车型可以满足不同消费者的购车需求。搭载全新设计的1.6L与1.4L两款发动机,提供幸运金、吉祥银、和谐灰、如意黑、平安白、康宁蓝六种寓意幸福美满的车身颜色,配以舒适雅致的米色和年轻时尚的黑色的2款内饰,臻选8.49万-12.38万元价格区间,集成超高的性价



比再创车市一代先河。

正如全新一代桑塔纳

一样,上海大众4S店标准也在不断的更新换代,鸿发申鲁上海大众4S店作为济南第五家上海大众特许经销商,全部设施均按照大众汽车全球最新标准规划设计建造,公司服务人员均有多年汽车服务行业工作经验,且大都来自于大众汽车及国内中高端品牌4S店,全面保证客户得到上海大众汽车标准的全新服务体验。

New Santana全新一代桑塔纳注定是一款具有里程碑意义的车型。上海大众

VW品牌2012年销量突破100万辆,成为国内首个销量突破百万的单一品牌。相信以上海大众强有力的品牌与产品以及鸿发汽车运作多年来的成功经验,鸿发申鲁上海大众4S店必将为上海大众车主带来全新标准的服务品质。

山东鸿发申鲁汽车销售服务有限公司

地址:山东济南市英雄山路延长线上103省道西侧(鸿发汽车城)

销售热线:0531-82785678

售后热线:0531-86086060

# 新年开新车! 3万-15万元总有一款适合您



英伦SX7 9.28万起  
火热认筹中

英伦汽车推出首款家享型城市SUV——英伦SX7,重新诠释了SUV车型的定义。魅力有“+”,外观名家设计,沉稳不失时尚;舒适有“+”,多项舒适配置,打造移动客厅;乐趣有“+”,CVVT“+”6AT,同级最优驾控;周全有“+”,超五星标准,呵护全家安全。在如今主打运动与挑战的盲目跟风的SUV潮流中,以温馨的家庭关怀独树一帜。9.28万元起的价格也是您购置SUV的最佳选择。

山东世中·英伦汽车4S店: 88674567

<七大GEELY汽车超市  
为您服务>

匡山GEELY汽车超市: 85609288

济阳GEELY汽车超市: 83143999

平阴GEELY汽车超市: 87883333

长清GEELY汽车超市: 87205199

商河GEELY汽车超市: 84803033

章丘GEELY汽车超市: 87883333

莱芜GEELY汽车超市: 87883333